

## Податкова система

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** вивчення фінансових відносин, пов'язаних з примусовим відчуженням і перерозподілом частини вартості національного продукту з метою формування загальнодержавного фонду грошових ресурсів.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** засвоєння теоретичних та організаційних основ податкової системи та податкової політики, методики розрахунків, порядку сплати прямих і непрямих податків юридичними та фізичними особами, альтернативних систем оподаткування, діяльності податкових органів.

### **Компетентності:\***

#### *Загальні:*

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

#### *Фахові (спеціальні):*

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.

### **Програмні результати навчання:**

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.

**Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Сутність і види податків.

Тема 2. Організація податкової системи.

Тема 3. Податкові органи України.

Тема 4. Податок на додану вартість.

Тема 5. Акцизний податок.

Тема 6. Мито.

Тема 7. Податок на прибуток підприємств.

Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб.

Тема 9. Спрощена система оподаткування суб'єктів підприємництва.

Тема 10. Екологічний податок.

Тема 11. Рентні платежі.

Тема 12. Майнове оподаткування.

Тема 13. Місцеві та інші податки і збори

Тема 14. Облік платників і надходжень податків до бюджету.

Тема 15. Податкова політика в системі державного регулюванні економіки.

Тема 16. Неподаткові платежі в бюджет.

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 210 год

Кількість кредитів 7

Форма семестрового контролю екзамен